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Dokumentu honen helburua Latxa LLM (Large Language Model) eredua modu ordenatu eta hausnartuan probatzeko txantiloi bat aurkeztea da. LLMa probatzerako orduan, erabilera kasuak aurretik landuta izatea du helburu, horrela lortuko baitugu ereduaren indar eta gabeziak ezagutzea.

Proba egiteko pausuak

1. Txat berria hasi
Proba bakoitza txat berri batean egingo da. Hori dela eta, ezinbestekoa da proba bakoitzean elkarrizketa berria hastea. Proba bakoitzak berezitasun propioak izango dituenez, aurreko elkarrizketek ezin dute proba berrian eraginik izan.
2. Helburua zehaztu
Latxarekin elkarrizketan hasi baino lehen, probaren helburua eta lortu nahi dena argi azaltzea eskatzen dizuegu. Hau da, zer bilatzen ari zaren eta zein erabilera kasu testatzen ari zaren ondo zehaztu behar da. Horrela, LLMaren erantzunak egokiak izan diren eta zuen nahi/beharrak noraino asebete diren ulertzen lagunduko digute.
3. Elkarrizketa kopiatzea
Latxarekin izandako elkarrizketa bakoitza amaitutzat ematen duzunean, elkarrizketa osokoa kopiatu behar da. Garrantzitsua da elkarrizketa guztia atxikitzea. Izan ere, kontestuak eta elkarrizketako mezu bakoitzak eragina du ereduaren erantzunetan. 
4. Oharrak gehitu
Ongi ala gaizki egin duen aipatzeaz gain, azaldu zergatia. Halaber, zertan hobetu dezakeen azaltzeko ezagutza baduzu edo oker dagoena zuzentzeko, ezin hobeto! Honela, proba amaitu ondoren, LLMaren funtzionamendua hobeto ulertu ahal izango dugu eta hobetzeko edo doitzeko aukera izango dugu. 
5. Erantzun amaierako galderari 
Zure ustez, Latxa jendarteak erabili dezan prest dago?
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